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                2% z Vašich daní

                
                    Uchádzame sa o Vašu priazeň...

Uveďte naše o.z. do svojho daňového priznania resp. vyhlásenia a my Vás potešíme knižným darom.
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                12.03.2024

                Recenze: Československý svět v Karpatech 3  

                
                    
Nedávno vyšel už třetí díl publikace Vladimíra Kušteka Československý svět v Karpatech (vyd. ZIRS). Má výpravný charakter, graficky je zdařile upravená a bohatá na ilustrace. Vesměs jde o cenné archivní i současné fotografie, mapy, reprodukce ti…
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                Ryžkov měl spasit SSSR, ale nepochopil funkci peněz

                
                    
Uplakaný bolševik. 

Ve věku 94 let v Moskvě zemřel bývalý sovětský premiér Nikolaj Ryžkov. Rodák z Ukrajiny byl posledním žijícím předsedou sovětské vlády, ve skomírajícím komunistickém impériu se pokoušel zavádět ekonomické reformy. Před des…
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                Seriál STALO SA PRED 105 ROKMI (d)...

                
                    
1. januára 1919
Rusínska delegácia z Užhorodu (A. Vološin, P. Legeza, I. Kontratovič) jednala v Budapešti so splnomocnencom čs. vlády M. Hodžom o možnosti pripojenia Podkarpatskej Rusi k Republike československej. Hodža vedel o promaďarskej ori…
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                Smysl Československa a jeho zmizení

                
                    
Tento text neusiluje o přesnou rekonstrukci procesů, které se odehrály v minulosti, nebo komplexní výčet událostí a postav, které v příběhu Československa sehrály svou roli, je „pouze“ krátkým a možná trochu provokativním zamyšlením nad tím, co …
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                Dva pruhy už nestačia

                
                    
Na rýchlocestu R4 do Poľska sa robí ďalšia štúdia za stovky tisíc.

Štát zatiaľ nerozhodol ani o forme financovania autostrády z Prešova na severnú hranicu.

Štát stále nevie, ako sa bude stavať a financovať výstavbu rýchlostnej cesty R4. Še…
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                Rozhovor.  Bolí ma, keď vidím, koľko Slovákov je ochotných veriť ruskej propagande

                
                    
Gréckokatolícky kňaz z Užhorodu 

O dvoch rokoch vojny a jej dosahoch na Zakarpatie a Mukačevskú eparchiu sme sa rozprávali s protosynkelom Petrom Berešom.

Po rannej liturgii v gréckokatolíckej Katedrále Povýšenia Svätého kríža v centre Užh…
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                Ako vojna zmenila Zakarpatsko

                
                    
Ženy majú mužov na fronte alebo v meste medzi fotkami padlých vojakov

Do západoukrajinského regiónu prišli ukrajinskí podnikatelia aj vojnoví utečenci. Veľký biznis sa tu mieša s traumami z východnej časti krajiny.

Tri hodiny po tom, čo v …
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                27.02.2024

                Užhorod najbezpečnejšie mesto na Ukrajine

                
                    
Dôležitejší sú colníci vo Vyšnom Nemeckom, vravia v Užhorode.

Na Ukrajine momentálne nenájdete bezpečnejšie mesto ako Užhorod. Od vypuknutia ruskej agresie nezažil ani jeden útok. Na rozdiel od miest v iných regiónoch v ňom dokonca neplatí an…
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                V Prešovskom kraji sa do čitateľského týždňa zapája osem regionálnych knižníc

                
                    
Počas Týždňa slovenských knižníc pripravili bohatý program podujatí.

PREŠOV. Do Týždňa slovenských knižníc, ktorý sa začne v pondelok (4. 3.), sa v Prešovskom kraji zapojí osem regionálnych knižníc Prešovského samosprávneho kraja (PSK).

TA…
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                25.02.2024

                Majerský o podvode s ihriskom: Nemôžeme kontrolovať všetko

                
                    
Avizujú trestné oznámenie. O kauze búrlivo rečnili. Starosta mlčí.

PREŠOV. Kauza skolaudovaného neexistujúceho ihriska v Raslaviciach (okres Bardejov), ktorú otvoril denník Korzár, vyvolala na pondelkovom zasadnutí župného zastupiteľstva búrl…
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                 Kvôli dotácii poslal fotku z inej obce, polícia ho obvinila

                
                    Zo starostu hrdinu je klamár.

Je aj obžalovaný, úradníčku už odsúdili.

ČIRČ. Podobný prípad ako v Raslaviciach, kde kvôli dotáciám sfalšovali fotky neexistujúceho ihriska aj kolaudačné rozhodnutie, sa stal i v obci Čirč v okrese Stará Ľubovň…
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Mudrota ujka Vasyľa:

-Dobromu kocurovi i v decembri - marec...!
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